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Din cauza ploilor abundente, în 
comuna Mogoșești, județul Iași, 
drumurile au devenit impracticabile. 
Cetățenii susțin că au trimis 
sesizările către primarul  
Rodica Popa, însă aceasta  
nu i-a băgat în seamă 

 
Oamenii care locuiesc în Mogoșești sunt ne-

mulțumiți de Rodica Popa după ce ploile abun-
dente au transformat localitatea într-o mlaștină. 
Aceștia o acuză de faptul că nu a făcut nimic în 
cei patru ani de mandat și că îi umilește atunci 
când îi sunt aduse în vedere problemele din co-
munitate. 

Din cauza ploilor, în comuna Mogoșești 
drumurile sunt impracticabile. 
Localnicii dau vina pe primar 
Oamenii care locuiesc în comuna Mogoșești 

sunt revoltați de faptul că drumurile din localitate 
nu au fost asfaltate. Aceștia susțin că, timp de 
patru ani, de când Rodica Popa (PNL) ocupă fun-
cția de primar, nu a făcut nimic. Toate aceste ne-
mulțumiri s-au accentuat atunci când, din cauza 
ploilor abundente, drumurile din comună au fost 
blocate de noroi.  

„Apa curge pe mijlocul drumului, cum cobori 
spre Mânjești s-a format un șanț foarte mare și la 
urcare se urcă foarte greu, pentru că a adus apa 
tot lutul pe drum. Nu vrem asfaltat, ăsta este un 
vis, dar să intervină un pic cu autogrederul, să dea 
alt curs apei, pe marginea drumului, nu pe mijlocul 
lui, nu cred că este o avere. În toamna și iarna 
asta, dacă se continuă așa, cu indiferență, rămâ-
nem suspendați pe DJ Budești – Mânjești. Primă-
ria Mogoșești doarme? Este inadmisibil ca pe un 
drum public, pe unde circulă mijloacele de trans-
port în comun, să le fie frică șoferilor să nu ră-
mână pe drumuri”, a mai spus un cetățean din 
comuna Mogoșești.  

Și oamenii care locuiesc în comuna Mogo-
șești, în zona cunoscută drept Goroneț, sunt exas-
perați de situația drumurilor. Mai mult, anul trecut, 
Rodica Popa, primarul din localitate, a fost acu-
zată de localnici, de favoritism. Aceștia susțin 
faptul că nu s-au putut înscrie la cursul de pati-
ser-cofetar, din cauză că rudele acesteia au ocu-
pat toate locurile disponibile. 

Mai mult, oamenii au reclamat și că Rodica 
Popa îi batjocorește și îi umilește când îi sunt 
aduse în vedere problemele pe care comunitatea 
le confruntă, iar lucrările din comună nu sunt exe-
cutate corect.  

„Suntem, acuși, în anul 2025, iar într-o comună 
apropiată de Iași, mai exact, în comuna Mogo-
șești, unde este primar Rodica Popa de patru ani 
de mandat, în care a stat și stă nepăsătoare la tot 

ce se întâmplă în jur, nu se face nimic. Drumurile 
sunt jalnice, au stricat și înapoi nu au mai făcut 
nimic. Când mergem în primărie, ni se vorbește ca 
la ușa cortului, suntem umiliți și batjocoriți de ea, 
mai exact, de primarul Rodica Popa. Facem sesi-
zări și postăm pe grupurile de socializare a comu-
nei. Acest primar nu poate fi tras la răspundere 
chiar de nimeni? Doar ia banii și atât? Aceeași 
chestie în primărie este și cu doamna de la Regis-
trul Agricol, Gheorghița Moruzi, care se comportă 
foarte urât cu cetățenii, are un tupeu fantastic în 
care umilește pe toți și îi ține partea doamnei pri-
mar. Sunt postări pe grupul comunei cu drumurile 
rupte și surpate din cauza lucrărilor care nu sunt 
bine făcute, amână că va face, va face, dar nu 
face nimic.”, a spus un alt localnic din comuna ie-
șeană Mogoșești.  

Menționăm că oamenii din Mogoșești care au 
sesizat problemele din localitate au dorit să ră-
mână anonimi din cauză că Rodica Popa ar fi o 
persoană răzbunătoare. 

Rodica Popa consideră  
că nu există probleme în Mogoșești 
Contactată de reporterii BZI, primarul comu-

nei Mogoșești, Rodica Popa, a transmis că în lo-
calitate, din cauza ploilor, nu au existat situații 
critice.  

„În ceea ce privește ploile, nu avem situații cri-
tice, câteva drumuri au fost afectate, dar ținând 
cont de faptul că noi avem un contract în derulare 
și un proiect în derulare, cu apă și canalizare. Da, 
acele lucrări au fost doar afectate, dar intervine 
echipa de la primărie, intervin cei de la firmă, cei 
care execută lucrările. Sunt câteva poduri pe care 
trebuie să le decolmatăm și echipa este în teren. 
Domnul viceprimar este în teren, cam asta este. 
Nu avem inundații care să fi afectat gospodăriile, 
momentan”, a spus Rodica Popa.  

Primarul comunei Mogoșești susține că afi-
șează o atitudine corectă față de cetățeni și ni-
ciodată nu i-a batjocorit sau umilit.  

„Eu sunt pe teren tot timpul, gurile rele mai 
spun și așa ceva. Eu, din punctul meu de vedere, 
am avut mereu o atitudine civilizată, frumoasă, 

politicoasă. Sunt cadru medical la bază, aproape 
toți cetățenii mi-au fost pacienți, nu am avut un 
reproș niciodată în viața mea, nu numai de când 
sunt în funcția de primar, deci nu văd decât păreri. 
Nu știu, să facă ceva în sensul ăsta, de a demon-
stra, să demonstreze pentru că aceste opinii 
poate sunt pro și contra, ni le asumăm în aceeași 
măsură. Dar nu, eu, niciodată, nu am reproșat ni-
mănui, din contra, sunt la primărie prezentă 24 de 
ore din 24 de ore, dacă sunt în teren, dacă sunt la 
minister, dacă sunt la autoritățile superioare, nu 
am cum să fiu în primărie, dar este domnul vice-
primar și atunci ne înlocuim. Nu, nu este adevărat, 
sunt doar voci ale unor cetățeni care, nu știu, 
dintr-un motiv sau altul, își expun aceste păreri, 
din punctul meu de vedere, nepotrivite”, a adăugat 
Rodica Popa, primarul comunei Mogoșești.  

În ceea ce privește atitudinea angajatei Ghe-
orgița Moruzi, de la registrul agricol al Primăriei 
Mogoșești, Rodica Popa susține că reclamațiile 
oamenilor sunt, de fapt, niște răutăți.  

„Nu există ca doamna Gheorghița Moruzi să 
aibă așa o atitudine. Ea are o activitate de 
aproape 40 de ani. A avut și are o atitudine civili-
zată și nu numai ea, toți angajații primăriei au 
această atitudine politicoasă. Iar din punctul de 
vedere, al doamnei, nu văd care ar fi motivul, nu a 
fost respins niciodată niciun cetățean. Doar dacă 
nu a îndeplinit criteriile legii. Trebuie să explicăm 
la fiecare persoană, în felul ei. Oamenii ne cer, dar 
dacă nu ai temeiul legal, nu poți să îi oferi ceea ce 
îți solicită și, atunci, nemulțumirile există. Oame-
nii cer, din doi cetățeni, unul pleacă mereu nemul-
țumit, pentru că nu poți mulțumi pe toată lumea, 
niciodată. Eu sunt surprinsă de acest reproș al 
unora, pentru că eu, mereu, am avut o atitudine 
omenească cu toată lumea”, a declarat Rodica 
Popa.  

Din cauza ploilor, drumurile din comuna Mo-
goșești sunt impracticabile, pline de noroi. Local-
nicii susțin că primarul PNL, Rodica Popa, nu își 
îndeplinește atribuțiile, ba mai mult, îi umilește 
atunci când localnicii îi sesizează problemele din 
localitate.  

Alexandra MAISNER

Dezastru, din cauza ploilor, în comuna Mogoșești! Drumurile 
neasfaltate sunt impracticabile, localnicii dau vina pe primar: 
„De 4 ani stă nepăsătoare la tot ce se întâmplă în jur”
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Umilința ieșenilor continuă.  
Parcurile pentru copii, din Iași, devin 
pericole uriașe pentru cei mici, iar 
autoritățile stau cu mâinile-n sân 

 
Părinții reclamă din ce în ce mai des faptul că 

parcurile pentru copii, din Iași, se transformă în 
adevărate locuri periculoase pentru cei mici. 
Acestea nu au mai fost modernizate de ani de zile, 
iar ieșenii, deși sesizează problemele, aceștia 
susțin că Primăria Iași nu îi bagă în seamă. 

Continuă umilința ieșenilor! Parcul 
pentru copii de pe strada Mitropolit 
Varlaam, pericol pentru cei mici 
Părinții copiilor care frecventează parcul de 

pe strada Mitropolit Varlaam din Iași sunt revoltați 
de faptul că, deși au făcut sesizări cu privire la si-
tuația deplorabilă în care se află spațiul de joacă, 
Primăria Iași nu a intervenit nici când șobolanii 
„au cucerit” spațiul de joacă.  

„Ca și sesizare, am făcut în luna martie a aces-
tui an. Am trimis un filmuleț în care ieșeau șobo-
lani de sub pavelele din parc, pe pagina domnului 
primar, Mihai Chirica. Am primit, atunci, un răs-
puns de la acesta, în care mi-a fost cerută adresa 
completa a locației. De atunci nu s-a luat absolut 
nicio măsura, iar locația este din ce în ce mai re-
gradată, a devenit un pericol pentru siguranța co-

piilor. Toboganele sunt rupte, unele dintre ele lip-
sesc, iar în locul rămas gol nu s-a pus nicio pro-
tecție, în cazul în care se urcă un copil și se 
întoarce, poate să cadă. Scrânciobele sunt toate 
crăpate și rupte, după cum se observă. Gardurile 
sunt rupte, iar sârmele ies de peste tot. Sunt per-
soane care vin cu animale de companie și le lasă 
să își facă nevoile în incinta locului de joacă, chiar 
și pe căruțul copilului (acest lucru mi s-a întâm-
plat chiar mie, un cățel și-a făcut nevoile pe că-
ruțul copilului). Am apelat chiar de două-trei ori la 
Poliția Locală, să semnalăm faptul că nu este nor-
mal ca animalele de companie să stea în acel loc, 
răspunsul fiind acela că nu au echipaj disponibil 
să se prezinte la fața locului și să rezolvam noi 
problema, pe cale amiabilă. În concluzie, un de-
zinteres total atât din partea primăriei, cât și a Po-
liției Locale, asta până, Doamne ferește, se va 
întâmpla ceva nefericit. Parcul se află pe strada 
Mitropolit Varlaam, la piața Nicolina, lângă maga-
zinul Kaufland”, a spus Irina Ștefan, mama unui 
copil care frecventează locația. 

Parcul de joacă de pe strada  
Mitropolit Varlaam a fost invadat  
de șobolani în luna martie 2024 
În aceeași locație au fost sesizate, anul trecut, 

probleme cu șobolanii, din cauză că parcul de 
joacă a fost abandonat de autoritățile locale, iar 
zona a devenit din ce în ce mai insalubră. Cei mici 

sunt obligați să se joace printre gunoaie, într-un 
loc de joacă care, în loc să îi bucure, mai mult îi în-
spăimântă.  

Edilul Iașului, Mihai Chirica, a transmis repor-
terilor BZI faptul că parcul de joacă de pe strada 
Mitropolit Varlaam este pe lista locurilor de joacă 
în care se va interveni.  

„În continuare, modernizăm parcurile din Iași. 
Locul de joacă de pe strada Mitropolit Varlaam se 
află, și el, în proiectul de reabilitare a celor 100 de 
parcuri din municipiu. Vă dați seama că aceste 
spații de joacă nu se distrug singure. Acolo este 
o zonă mai fierbinte, să spunem așa, avem și o 
stație de transport, piața, dar vom interveni și în 
această locație. Îl vom face.”, a declarat primarul 
Iașului, Mihai Chirica.  

Amintim aici faptul că, de nenumărate ori, co-
tidianul BZI a publicat situația îngrozitoare în care 
au ajuns parcurile din Iași și cum acestea au de-
venit reale pericole pentru cei care le folosesc, 
însă administrația publică locală, probabil, că aș-
teaptă să se întâmple o tragedie ca să intervină 
cu simț de răspundere în locațiile care ar trebui 
să fie sigure pentru cei mici. Anul trecut, un copil 
a fost luat cu targa dintr-un parc de joacă din zona 
centrală a Iașului, după ce leagănul în care se afla, 
s-a rupt. Mai mult, recent, un copil a căzut de la 
înălțime, de pe un tobogan, după ce balustrada 
acestuia s-a desprins.  

Alexandra MAISNER

Parcul pentru copii invadat de șobolani nu 
a intrat în reabilitare și arată mai rău pe zi 
ce trece. Locatarii sunt disperați: „A devenit 
un pericol pentru siguranța celor mici”
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După ce ApaVital a anunțat că va 
face o gospodărie de apă în zona 
Moara de Vânt, compania mai 
construiește și un rezervor,  
și o conductă de refulare 

 
Operatorul de apă-canal din Iași anunță noi in-

vestiții la infrastructura din municipiul Iași. Astfel, 
în zona Moara de Vânt, înspre comuna Aroneanu, 
va fi amplasat un rezervor de apă de 1.000 mc. 
Proiectul va deservi mai multe obiective din zonă 
și va fi finalizat până la finalul anului 2025. 

ApaVital construiește un rezervor  
și o conductă de refulare în Iași 
Termenul limită pentru depunerea ofertelor 

este până la data de 7 octombrie 2024. Investiția 
ajunge la valoarea de 8.362.969 de lei, undeva la 
1.680.928 de euro. Pe lângă rezervorul de apă și 
conducta de refulare, va trebui să fie făcută și re-
țeaua electrică necesară. Firmele vor trebuie să 
respecte indicațiile stabilite de ApaVital pentru a 
câștiga licitația. 

„Componentele proiectului sunt următoarele: 
construire conductă refulare la Rezervor Ciric 
(existent), până la gospodăria de apă a viitorului 
Spital Regional; construire conductă refulare de 

la gospodăria de apă a viitorului spital regional, 
până la rezervor Șorogari; construire rezervor su-
prateran, cu capacitatea de 1.000 mc; energie 
electrică, iluminat și monitorizare incintă rezervor 
Șorogari, instalații de paratrăsnet rezervor Șoro-
gari; construire conductă distribuția apă potabilă 
între rezervor Șorogari și gospodăria de apă a vii-
torului Spital Regional”, este stipulat în proiectul 
tehnic. 

ApaVital mai are în zonă un proiect, fiind vorba 
despre o gospodărie de apă pentru Spitalul Re-
gional.  

„Rezervorul cu capacitatea de 1.000 mc va asi-
gura: rezerva protejată –  volumul rezervei intan-
gibile de incendiu; volumul de compensare orară 
a consumului; rezerva protejată – volum de avarii 
pentru situații de întrerupere a alimentării rezer-
voarelor. Rezervorul de apă va fi metalic, modular, 
cilindric, termoizolat, executat din tole de oțel gal-
vanizate, cu membrană PVC la interior și se vor 
monta pe fundație inelară, din beton armat. Pen-
tru prevenirea și stingerea incendiilor, la ieșirea 
din rezervoare, pe conducta din distribuție apă 
pentru incendiu, se va monta câte un hidrant de 
incendiu subteran. Pentru recoltarea de probe de 
apă, la ieșirea din rezervor, se va monta câte un 
robinet de recoltare probe și se va asigura acce-

sul pentru recoltare”, este precizat în documen-
tație. 

Proiectul va deservi  
mai multe obiective 
Investiția este una pentru viitor, astfel că vor 

beneficia de o rezervă de apă potabilă mii de oa-
meni. Astfel, în cazul în care, în zonă se vor con-
strui blocuri de locuință, să aibă acces la apă. De 
asemenea, Primăria Iași intenționează ca, în zonă, 
să facă și o Sală Polivalentă nouă. 

„Proiectul se adresează comunității locale, in-
stituțiilor publice, agenților economici și poten-
țialilor investitori. Proiectul urmează să 
deservească cu alimentarea cu apă potabilă pen-
tru: Spital Regio, cu 850 de paturi și circa 3.000 
de angajați; sat Cârlig, cu 2.700 de locuitori; sat 
Șorogari, cu 1.900 de locuitori; tronson rezervor 
Ciric – rezervor Șorogari, cu 900 de locuitori; sala 
de sport, cu capacitate de 10.000 de locuri; dez-
voltare zona Moara de Vânt, podgoria Copou, 10 
clădiri de locuințe colective cu regim de înălțime 
P+4”, mai apare în proiectul tehnic. 

ApaVital construiește rezervorul de apă și 
conducta de refulare pentru viitoarele investiții 
din zona Moara de Vânt. 

Petronel ȘTEFAN

ApaVital construiește un rezervor 
și o conductă de refulare în zona 
Moara de Vânt. Proiectul ajunge la 
valoarea de 8.300.000 de lei
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În perioada 19-30 septembrie 2024, elevii ie-
șeni vor susține testarea inițială standardizată. 
Cele opt probe le vor susține online, pe platforma 
BRIO, pe câte un dispozitiv electronic.  

Elevii ieșeni încep, săptămâna aceasta, 
testarea inițială standardizată 
În perioada 19-30 septembrie 2024, elevii ie-

șeni vor susține testarea inițială standardizată la 
materiile: Limba și literatura română, Matematică, 
Istorie, Informatică, Biologie, Fizică, Chimie și 
Geografie.  

Reprezentanții Inspectoratului Școlar Jude-
țean (ISJ) Iași au transmis faptul că ieri, 16 sep-
tembrie 2024, a avut loc o ședință tehnică, la care 
au participat toți directorii unităților de învă-
țământ din județul Iași.  

„Testările au loc săptămâna aceasta și săptă-
mâna viitoare (19-30 septembrie). Astăzi (n.r., 16 
septembrie) a fost ședința tehnică la care au par-
ticipat directorii tuturor școlilor din județ, care vor 
administra aceste teste, alături de persoanele 
responsabile de administrarea testelor desem-
nate la nivelul unităților de învățământ”, declară 
Antonina Bliorț, purtător de cuvânt al ISJ Iași.  

O modificare importantă ce vizează testarea 
inițială este prezentarea instantă a rezultatului 

obținut de către elev. Până anul acesta, elevii pri-
meau rezultatele în decursul a două săptămâni, 
iar începând cu anul școlar 2024-2025, care a în-
ceput în data de 9 septembrie 2024, elevii vor afla 
ce notă au obținut imediat după ce vor finaliza 
testul. 

„În acest an, împreună cu partenerii noștri de 
la BRIO, am reușit să facem niște ameliorări, astfel 
încât rezultatele obținute de elevi vor veni instant. 
În momentul în care elevul termină testarea, va 
primi și nota, dar și raportul individual. Vor fi ge-
nerate rapoarte și la nivel de județ”, a declarat Ga-
briela Nedelcu, inspector școlar adjunct al ISJ 
Iași. 

Elevii susțin testele inițiale pe 
dispozitive electronice  
Elevii ieșeni sunt testați în unitatea de învă-

țământ, sub supravegherea unui cadru didactic, 
utilizând, fiecare în parte, câte un dispozitiv elec-
tronic, respectiv PC, laptop, tabletă sau smar-
tphone al școlii/personal, conform unui grafic 
stabilit de conducerea școlii.  

Durata testului, indiferent de clasă, este de 50 
de minute. Elevii care urmează învățământul pri-
mar vor susține testarea în funcție de decizia 
luată de către unitățile de învățământ. Reporterii 

BZI i-au întrebat pe reprezentații ISJ Iași dacă 
există dispozitive electronice în toate școlile din 
județul Iași.  

„Din informațiile pe care le avem, sunt astfel 
de dispozitive”, declară Antonina Bliorț, purtător 
de cuvânt al ISJ Iași.  

Scopul testelor inițiale, standardizate pe plat-
forma online BRIO, este de a realiza o diagnoză 
obiectivă, privind nivelul de pregătire a elevilor și 
de a stabili, ulterior, demersuri educaționale efi-
ciente atât la nivelul unităților de învățământ, cât 
și la nivel județean. Testele, pe platforma online 
BRIO, nu se aplică elevilor din școlile speciale și 
nici elevilor cu cerințe educaționale speciale 
(CES)  din școlile de masă, care lucrează după pro-
gramă adaptată. Evaluarea inițială a acestor elevi 
se poate realiza în regim individualizat, cu instru-
mente specifice, elaborate de către profesorii de 
la clasă. Pentru aceștia, evaluarea inițială poate 
fi susținută în regim individualizat. 

În perioada 19-30 septembrie 2024, elevii ie-
șeni vor susține testarea inițială standardizată, pe 
dispozitive electronice, pe platforma online BRIO. 
Aceștia vor susține probele la opt materii, iar re-
zultatele, le vor primi pe loc.  

Ștefana ȘOVEA

Elevii ieșeni încep, săptămâna aceasta, 
testarea inițială standardizată.  
Timp de două săptămâni, vor susține 
probele pe o platformă online
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Până pe 3 octombrie 2024, părinții copiilor de 
grădiniță și elevilor defavorizați pot depune cere-
rile pentru cardurile educaționale de 500 de lei.  

Cererile pentru cardurile  
educaționale pot fi depuse  
până pe 3 octombrie 2024  
Tichetele educaționale în valoare de 500 de 

lei, pentru sprijin educațional, se acordă pentru 
acoperirea cheltuielilor necesare reducerii lipsu-
rilor materialelor școlare, respectiv pentru cum-
părarea de rechizite și îmbrăcăminte. Toți cei care 
s-ar încadra în condițiile programului cu fonduri 
europene, „Sprijinirea copiilor din familii dezavan-
tajate, prin acordarea de tichete sociale, pe su-
port electronic, pentru sprijin educațional”, 
trebuie să facă o cerere, indiferent dacă au deja 
cardul de anul trecut. 

Cardurile educaționale trebuie utilizate exclu-
siv pentru cumpărarea de rechizite și articole de 
vestimentaţie necesare frecventării şcolii şi gră-
diniţei. 

Până pe 3 octombrie 2024, părinții pot depune 
cererile. În cazul preșcolarilor, calcularea venitului 
la care se raportează se modifică față de anii tre-
cuți pentru că, începând cu luna ianuarie 2024, 

ajutorul social și alocația pentru susținerea fami-
liei vor fi înlocuite cu venitul minim de incluziune 
(VMI). 

Condiții de eligibilitate  
Sunt eligibili preșcolarii înscriși în învă-

țământul de stat care îndeplinesc cumulativ ur-
mătoarele criterii: venitul lunar net pe membru de 
familie pentru copiii din învățământul de stat 
preșcolar este de maxim 692 de lei (beneficiază 
doar copiii preșcolari înscriși în învățământul de 
stat care îndeplinesc condițiile pentru obținerea 
sprijinului educațional acordat copiilor din familii 
defavorizate, conform Legii nr. 248/2015); venitul 
lunar net pe membru de familie pentru copiii din 
învățământul de stat primar și gimnazial, realizat 
în luna iulie 2024, și fie de maxim 1.850 de lei, (be-
neficiază doar elevii înscriși în învățământul de 
stat primar/gimnazial care îndeplinesc criteriile 
de venit stabilite în „Programul național de rechi-
zite școlare”, conform Ordonanței Guvernului nr. 
33/2001). 

În vederea completării cererilor, se va avea în 
vedere componența familiei definită la art. 2, din 
Ordonanța Guvernului nr. 33/2001, aprobată prin 
Legea 126/2002, cu modificările și completările 
ulterioare, respective: „soțul, soția și copiii, aflați 

în întreținerea acestora, care locuiesc și se gos-
podăresc împreună. Se asimilează termenului de 
familie și persoana singură, cu copii aflați în între-
ținere, care locuiesc și se gospodăresc îm-
preună”. 

Se vor lua toate veniturile, inclusiv: salariile 
obținute de membrii familiei, indemnizațiile de 
șomaj, creanțe legale, convenții civile de întreți-
nere aflate în executare, indemnizație cu caracter 
permanent, alocație de stat pentru copii, alocații 
de întreținere pentru copiii dați în plasament, 
burse pentru elevi și studenți, chirii și venituri 
agricole.  

Sunt necesare documente justificative, pri-
vind componența familiei (carte de identitate ti-
tular, carte de identitate soț sau soție, 
certificatele de naștere ale copiilor sub 14 ani; ac-
tele de identitate ale copiilor care au peste 14 ani, 
dar nu mai mult de 18 ani).  

În momentul în care părinții vor fi informați de 
reprezentanții școlilor, trebuie să vină la școală și 
să ridice cardurile, iar suporturile electronice vor 
fi alimentate cu bani, în termen de două-trei zile 
lucrătoare, din momentul în care MIPE primește 
confirmarea de livrare a acestora către beneficia-
rii finali. 

Ștefana ȘOVEA

Părinții copiilor de grădiniță și ai 
elevilor cu o situație financiară precară 
pot depune, până pe 3 octombrie 2024, 
cererile pentru cardurile educaționale 
în valoare de 500 de lei



Ieri, 16 septembrie 2024, la Uni-
versitatea de Științele Vieții a avut 
loc festivitatea de deschidere a anu-
lui universitar 2024-2025. În cadrul 
acesteia, două absolvente au primit 
premii în bani, lăsate prin testament 
de către două personalități remar-
cabile ale învățământului superior 
agronomic. 

Două absolvente de la 
Universitatea de Științele 
Vieții (USV) Iași au primit 
premii, lăsate prin 
testament de către  
doi profesori 
Universitatea de Științele Vieții 

Iași este prima universitate din Iași 
care a început anul universitar 2024-
2025. Ieri, 16 septembrie 2024, în ca-
drul festivității de deschidere a 
noului an universitar, două absol-
vente au primit, fiecare, câte 1.000 
de euro, bani lăsați prin testament 
de către doi profesori, pentru efor-
turile deosebite depuse pentru per-
formanță.  

Premiile „Constantin Vasilică” și 
„Petru Magazin” poartă numele unor 
profesori de prestigiu din învă-
țământul superior agronomic. Ambii 
profesori au predat la Universitatea 
de Științele Vieții din Iași până după 
90 de ani, iar aceștia au lăsat, prin 

testament, câte 1.000 de euro pe an, 
timp de trei decenii, pentru burse de 
merit, destinate tinerilor cu merite 
deosebite.  

Astfel, Denisia Iacobuț, absol-
ventă a Facultății de Agricultură, a 
primit premiul lăsat de către prof. 
univ. dr. Petru Magazin, iar Ana-
Maria Chirilă, absolventă a aceleiași 
facultăți, a primit premiul, lăsat prin 
testament, de către prof. univ. dr. Dr. 
Hc. Constantin Vasilică.  

„Am fost foarte fericită și nu a 
fost un obiectiv acesta, dar este mai 
mult o confirmare a efortului și a pa-
siunii mele pentru agricultură. Infor-

mația este relativ recentă pentru 
mine și nu m-am gândit încă ce voi 
face cu suma de bani. A fost din pa-
siune, nu am în familie agronomi, a 
fost strict pasiunea mea pentru agri-
cultură. În prezent, sunt studentă la 
master, apoi, poate, voi urma un 
doctorat. Mi-ar plăcea mai mult să 
am o carieră academică”, declară 
Denisia Iacobuț, absolventă a Facul-
tății de Agricultură.  

Ana-Maria Chirilă, absolventă a 
Facultății de Agricultură, declară 
faptul că acest sprijin financiar o va 
ajuta să își continue drumul ales.  

„Premiul primit, pentru mine, în-
seamnă o recunoaștere a muncii, 
dedicării și pasiunii mele. Pe lângă 
valoarea financiară, acest premiu 
îmi validează eforturile și oferă re-
sursele necesare pentru a investi în 
dezvoltarea personală și profesio-
nală. Este un sprijin care mă ajută să 
continui pe drumul ales, deschi-
zându-mi noi posibilități. Îmi doresc 
o carieră în genetică, un domeniu 
fascinant care are potențialul de a 
transforma vieți. Vreau să mă spe-
cializez în cercetarea genetică, con-
tribuind la descoperirea de soluții 
ereditare și la dezvoltarea de noi 
tehnologii de terapie genică”, de-
clară Ana-Maria Chirilă, absolventă a 
Facultății de Agricultură.  

USV va înființa linii de 
predare în limba franceză  
Luni, 16 septembrie 2024, apro-

ximativ 4.500 de studenți au început 
anul universitar 2024-2025. Prof. 

univ. dr. ing. Gerard Jităreanu, rec-
torul USV Iași, declară faptul că 
există posibilitatea ca, în viitor, să fie 
înființate linii de studii în limba fran-
ceză, datorită numărului mare de 
studenți francezi care se înscriu, an 
de an, în cadrul universității.  

„Plouă foarte bine, ceea ce pen-
tru agricultură este minunat. Este 
adevărat că aceasta este ploaia care 
trebuia să vină în aprilie-mai, dar e 
bună și acum. Universitatea noastră 
începe sub auspicii favorabile și am 
pregătit pentru noii studenți, pentru 
boboci, toate spațiile sociale, ca-
zare, cămine, cantine, spații pentru 
sport, agrement, sălile de curs. Nu-
mărul studenților din Franța, care se 
înscriu la specializarea Medicină Ve-
terinară, limba engleză, a crescut 
foarte mult. Avem în proiect să înfi-
ințăm și linii în limba franceză, nu 
doar pentru Medicină Veterinară, ci 
și pentru specializările de ingineri. 
Proiectele de cercetare merg de la 
un an la altul, pentru activitatea de 
cercetare alocăm sume importante, 
facem dotări și publicăm în fiecare 
an un număr crescut de lucrări ști-
ințifice în fluxul informatic interna-
țional principal”, declară prof. univ. 
dr. ing. Gerard Jităreanu, rectorul 
USV Iași.  

În cadrul festivității de deschi-
dere a anului universitar 2024-2025, 
la Universitatea de Științele Vieții, 
două absolvente au primit premii în 
bani, lăsate prin testament de către 
doi profesori.  

Ștefana ȘOVEA
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Două absolvente de la Universitatea de Științele Vieții (USV) Iași au 
primit premii în bani, lăsate prin testament de către doi profesori: 
„Este un sprijin care mă ajută să continui pe drumul ales”
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Ioana Corban și George Cocoș, 
doi tineri actori ai Teatrului „Lucea-
fărul” din Iași, nu și-au găsit doar vo-
cația pe scena teatrului, ci și o 
poveste de iubire care a prins viață 
în culisele acestuia. De la primele re-
petiții până la spectacolele pline de 
emoție, teatrul a devenit martorul 
unei povești de iubire care a culmi-
nat cu o nuntă deosebită. Nunta Ioa-
nei Corban și a lui George Cocoș a 
fost un eveniment special, organizat 
cu pasiune în pădurea de la Vlădi-
ceni, transformând natura într-un 
cadru de poveste unic în Iași. 

În spatele fiecărei reprezentații 
teatrale se ascund povești nevăzute, 
pline de emoție și sacrificii. Pentru 
Ioana și George, teatrul nu este doar 
locul unde s-au cunoscut și unde 
dragostea lor a prins contur, ci și 
scena pe care au sărbătorit, în mod 
unic, povestea lor de iubire. Din 2011, 
cei doi nu au împărțit doar scena, ci 
și viața, iar povestea lor a fost cele-
brată printr-o nuntă organizată cu 
multă pasiune în pădurea de la Vlă-
diceni. Această ceremonie a fost un 
adevărat spectacol al iubirii, trans-
formată într-un cadru de poveste, 
unic în Iași, demonstrând că dragos-
tea lor transcende cu adevărat gra-
nițele scenei.  

O poveste de iubire trăită în 
inima pădurii din Vlădiceni 
de doi tineri actori ai 
Teatrului „Luceafărul”  
din Iași 
Ioana Corban și George Cocoș, 

doi actori talentați ai Teatrului „Lu-
ceafărul” din Iași, și-au găsit iubirea 
acum 11 ani, pe scena teatrului, unde 
pasiunea pentru artă a transformat 
o colaborare profesională într-o po-
veste de dragoste care a strălucit 
atât pe scenă, cât și în afara ei. 

Pentru cei doi actori, teatrul nu 
este doar locul de muncă, ci și spa-
țiul în care s-au născut cele mai fru-
moase amintiri. În 2017, cei doi și-au 
transformat visul în realitate, orga-
nizând o nuntă de vis în pădurea de 
la Vlădiceni, un cadru perfect pentru 
celebrarea iubirii lor. 

Ioana și George au avut o nuntă 
de vis, organizată cu multă pasiune 
și dedicare în pădurea de la Vlădi-

ceni. Încă de la începutul anului, cei 
doi au început pregătirile, muncind 
neîncetat pentru a transforma acest 
loc într-un cadru magic pentru ziua 
lor specială. George a fost responsa-
bil cu confecționarea scenei și a 
băncuțelor, iar Ioana s-a ocupat de 
vopsirea acestora. Împreună, au 
tăiat copaci și au curățat iarba, 
creând un spațiu primitor și natural 
pentru invitați. 

Organizarea nunții a fost un pro-
ces complex, dar cei doi au reușit să 
își împartă sarcinile și să colaboreze 
eficient. De la alegerea locației și 
stabilirea bugetului, până la selecta-
rea meniului și a muzicii, fiecare de-
taliu a fost atent planificat. Ei au 
dorit ca nunta lor să reflecte perso-
nalitățile și valorile lor, punând ac-
cent pe simplitate, naturalețe și 
autenticitate. 

În ziua cea mare, pădurea de la 
Vlădiceni s-a transformat într-un loc 
de poveste, unde familia și prietenii 
s-au adunat pentru a celebra iubirea 
lor. Atmosfera a fost una deosebită, 
plină de emoție și bucurie, iar invita-
ții au fost impresionați de efortul și 
creativitatea investite în organizarea 
evenimentului. Această experiență a 
fost nu doar o sărbătoare a iubirii lor, 
ci și o dovadă a capacității lor de a 
lucra împreună și de a depăși orice 
provocare. Ioana și George au de-
monstrat că, cu multă muncă și de-
dicare, orice vis poate deveni 
realitate. 

Cum Teatrul „Luceafărul” 
din Iași a creat o poveste  
de iubire între cei doi 
Ioana și George își amintesc cu 

nostalgie de prima colaborare pro-
fesională, în cadrul proiectului „Prin-
țul fericit”, coordonat de Radu Nica. 

„Prima noastră colaborare a fost 
aici, la Teatrul «Luceafărul», unde 
am dat castingul și am reușit să in-
trăm amândoi. Deși ne știam de pe 
holurile facultății, nu am interacțio-
nat niciodată înainte. Atunci am sim-
țit că între noi se formează ceva 
special”, spune Ioana Corban, actriță 
a Teatrului „Luceafărul” din Iași. 

Cei doi se cunoșteau din facul-
tate, dar adevăratele sentimente au 
început să apară abia când au înce-

put să colaboreze la Teatrul „Lucea-
fărul” din Iași. În timpul repetițiilor, 
au descoperit că nu împărtășesc 
doar pasiunea pentru teatru, ci și o 
conexiune profundă. Fiecare rol in-
terpretat împreună a adus o nouă di-
mensiune relației lor, transformând 
prietenia de odinioară, într-o po-
veste de dragoste. În acești 11 ani de 
colaborare la Teatrul „Luceafărul”, 
Ioana și George au împărțit nu doar 
scena, ci și o legătură profundă. 
Teatrul „Luceafărul” a devenit astfel 
nu doar locul unde își desfășoară ac-
tivitatea artistică, ci și spațiul unde 
inimile lor au început să bată la uni-
son. 

Dacă vorbim despre pasiunea 
pentru teatru, George și Ioana, cei 
doi actori talentați ai Teatrului „Lu-
ceafărul” din Iași, au povești de viață 
interesante care i-a adus pe scenă. 
George își amintește cu drag de mo-
mentul în care a descoperit teatrul. 

„Pasiunea pentru teatru a venit 
din liceu. Am descoperit din întâm-
plare că îmi place să fiu pe scenă, 
într-un anumit moment în care tre-
buia să fac, pentru doamna de ro-
mână de atunci, un moment artistic 
pentru un 10 și mi-a plăcut atât de 
mult să fac momentul ăla artistic, 
încât am zis că lucrul ăsta e pentru 
mine, și atunci m-am hotărât să fac 
teatru”, a spus George Cocoș, actor 
al Teatrului „Luceafărul” din Iași. 

Ioana, pe de altă parte, a crescut 
în lumea teatrului, fiind fiica îndrăgi-
tului actor Teodor Corban. 

„Eu am crescut în teatru, m-am 
născut în teatru, tata fiind actor. Îmi 
plăcea să stau la teatru pentru că 
era o atmosferă magică și era altă 
lume. Îmi plăcea programul, îmi plă-
cea să asist la repetiții. La un mo-
ment dat, a făcut Ion Sapdaru 
«Chirița în provinție» și tata juca 
Chirița, și eram fascinată, abia aș-

teptam să se termine orele la școală, 
să ajung la repetiții. Am fost și într-
un turneu prin zona rurală, pe lângă 
Iași, mi-a plăcut atât de mult, am dat 
autografe, deci am fost de mică fas-
cinată”, a explicat Ioana Corban, ac-
triță a Teatrului „Luceafărul” din Iași. 

Pentru Ioana și George, teatrul 
nu este doar locul de muncă, ci și un 
spațiu al emoțiilor și al trăirilor in-
tense. Mulți se întreabă dacă nu este 
prea mult pentru cei doi să împartă 
viața de acasă cu cea de la teatru și 
din turnee. Recent, George a fost 
plecat 10 zile în Danemarca, iar Ioana 
a spus că simțea că se desface bu-
cățică cu bucățică, ca un puzzle. 

„Aveam nevoie ca de aer de el, 
pentru că așa ne-am obișnuit și 
chiar ne face bine că vorbim aceeași 
limbă, ne înțelegem frustrările, trăi-
rile, ne susținem unul pe celălalt. Și 
știm, când am plecat de acasă sau, 
mă rog, când am ajuns în fața Tea-
trului, problemele noastre personale 
sunt date la o parte. Aici suntem, pur 
și simplu, colegi”, spune Ioana Cor-
ban, actriță a Teatrului „Luceafărul” 
din Iași. 

Ioana și George sunt pasionați 
de călătorii și explorarea de noi lo-
curi. După ce s-au căsătorit în 2017, 
au avut o lună de miere în Indonezia. 
Această experiență le-a schimbat 
viața, mentalitatea și perspectiva 
asupra lumii, fiind mai mult decât 
extraordinară. În timpul călătoriei 
lor, au explorat și scena culturală lo-
cală, vizitând teatre și descoperind 
tradițiile indoneziene. 

Povestea de iubire dintre Ioana 
Corban și George Cocoș, doi tineri 
actori ai Teatrului „Luceafărul” din 
Iași, este dovadă că teatrul aduce nu 
doar un succes profesional, ci și o 
viață plină de pasiune și dedicare 
atât pe scenă, cât și în afara ei. 

Iulia MARIA

Doi tineri actori din Iași s-au îndrăgostit pe scena Teatrului 
„Luceafărul” și au organizat o nuntă unică! În pădurea Vlădiceni 
a avut loc totul: „A fost un spectacol al iubirii într-un cadru unic”
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Opera Națională din Iași invită publicul să re-
descopere capodopera lui Giacomo Puccini, „Tu-
randot”, într-o dublă reprezentație ce va avea loc 
pe 18 și 19 septembrie, de la ora 18:30. Acest spec-
tacol a încheiat stagiunea precedentă, fiind una 
dintre cele mai așteptate premiere, și revine 
acum pe scena ieșeană, promițând o experiență 
deosebită pentru iubitorii de operă  

Capodopera lui Giacomo Puccini, 
„Turandot”, revine pe scena Operei 
Naționale din Iași.  
Măreția Chinei Antice,  
readusă la viață pe scena ieșeană 
Regia spectacolului este realizată de Rareș 

Zaharia, care a reușit să creeze o atmosferă cap-
tivantă, punând în valoare dramatismul și inten-
sitatea emoțională a poveștii. Alături de 
scenografa Alessandra Boffelli Serbolisca, au fost 
aduse pe scenă decoruri impresionante, care 
redau fidel spiritul operei și oferă o perspectivă 
vizuală uimitoare asupra Chinei Antice. Luminile, 
de asemenea, semnate de Rareș Zaharia, creează 
un efect scenic unic, amplificând tensiunea și 
splendoarea fiecărui moment. 

Orchestra Operei Naționale din Iași, condusă 
de maestrul David Crescenzi, va însoți soliștii, 
corul, baletul și corul de copii într-o interpretare 
muzicală remarcabilă, ce aduce la viață muzica 
plină de intensitate și emoție a lui Giacomo Puc-
cini. Interpretările soliștilor invitați se împletesc 
armonios cu cele ale artiștilor locali, oferind un 

spectacol complex și de înaltă calitate. 
„Turandot” este una dintre operele cele mai 

cunoscute și iubite din repertoriul liric internațio-
nal. Această operă, ultima scrisă de Giacomo Puc-
cini, aduce în prim-plan povestea dramatică a 
prințesei Turandot și a prințului Calaf, ilustrată 
prin arii celebre precum „Nessun dorma”, care 
continuă să fascineze publicul din întreaga lume. 
Premiera spectacolului a avut loc pe 29 iunie 
2024, marcând un moment de referință pentru 
stagiunea trecută. 

Revenirea acestei producții pe scena Operei 
din Iași este un prilej de bucurie pentru toți cei 
care nu au reușit să o vadă în premieră, dar și pen-
tru cei care doresc să retrăiască emoția intensă 
a spectacolului. Opera „Turandot”, de Puccini, la 
Opera Națională din Iași, este un eveniment de ne-
ratat, iar aceste două reprezentații din luna sep-
tembrie promit să fie la fel de impresionante ca 
la premiera stagiunii anterioare. 

Capodopera pucciniană „Turandot”, 
în interpretări memorabile 
În rolurile principale, publicul îi va putea vedea 

pe soprana Bianca Mărgean, în rolul Turandot și 
pe tenorul Daniel Magdal, în rolul prințului Calaf. 
Liù va fi interpretată de Ana Maria Donose, iar 
Timur, de Ivan Dikusar. Alături de aceștia, vor evo-
lua și alți artiști invitați, precum Sebastian Balaj, 
în rolul lui Ping, Liviu Indricău, în rolul lui Pang și 
Ovidiu Manolache, în rolul lui Pong. Împăratul Al-
toum va fi interpretat de Adrian Ionescu, iar Man-

darinul, de Dmytro Melnyk. 
Spectacolul este recomandat copiilor cu vâr-

sta peste șapte ani, oferindu-le acestora ocazia 
de a descoperi frumusețea operei și de a se fami-
liariza cu poveștile și muzica clasică. Pregătirea 
muzicală a fost realizată de Adina Alupei, Simona 
Gâdei, Alina Andriuțî-Shemchuk și Mădălina 
Pancu, asigurând astfel o interpretare de înaltă 
calitate. 

Pentru iubitorii de operă, biletele la dublu 
spectacol „Turandot”, din 18 și 19 septembrie 2024, 
sunt disponibile la prețuri variate, în funcție de ca-
tegoria aleasă. Cea mai accesibilă categorie este 
Categoria G, la prețul de 70 de lei, în timp ce locu-
rile VIP sunt disponibile pentru 200 de lei. Alte 
prețuri includ 180 de lei pentru categoria 1, 160 de 
lei pentru categoria A și 170 de lei pentru Catego-
ria B. Pentru cei care aleg categoriile interme-
diare, biletele se găsesc la prețuri de 150 de lei (C 
și CS), 130 de lei (DPS și DR) sau 110 lei (D și DRS). 
Spectatorii sunt invitați să își rezerve locurile din 
timp pentru a se bucura de acest spectacol. 

Capodopera lui Giacomo Puccini, „Turandot”, 
pusă în scenă de Opera Națională din Iași, revine 
pentru o dublă reprezentație pe 18 și 19 septem-
brie, oferind publicului ocazia de a trăi din nou 
magia unei opere de excepție. „Turandot”, în regia 
lui Rareș Zaharia și sub conducerea muzicală a lui 
David Crescenzi, este un spectacol care îmbină 
măreția vizuală cu frumusețea muzicală, capti-
vând publicul prin emoție și dramatism. 

Iulia MARIA

Capodopera lui Giacomo 
Puccini, „Turandot”, revine pe 
scena Operei Naționale din Iași
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Un concurs aranjat ar fi avut loc, în 
luna septembrie 2024, la Spitalul 
Clinic de Urgență pentru Copii  
„Sf. Maria”. Unul dintre candidați ar fi 
fost favorizat pe față, deoarece era 
cunoscut în întreaga unitate 
medicală și astfel a reușit să obțină 
postul de inginer investiții debutant 

 
În data de 19 august 2024, la Spitalul de Copii 

„Sf. Maria”, s-a scos la concurs un post de inginer 
investiții debutant, în cadrul Serviciului Achiziții 
Publice, Contractare, Aprovizionare, Transport. La 
concurs, s-a înscris două persoane,  A. E. G., o tâ-
nără în vârstă de 27 de ani, și o altă persoană care, 
susține A. G., mama tinerei care a participat la 
concurs, că a fost favorizată pentru a obține pos-
tul. Cele două candidate au fost admise la proba 
selecției de dosare, însă la proba scrisă, A. E. G. a 
obținut 22,66 puncte, în timp ce contracandidata 
sa, care a avut codul  27100, a obținut 82,33 
puncte. Luni, 16 septembrie 2024, s-a afișat și re-
zultatul probei interviului, la care candidata cu, 
codul 27100 a obținut 89,66 puncte, astfel că 
aceasta va ocupa postul de inginer investiții de-
butant.  

Concurs aranjat la Spitalul  
de Copii „Sf. Maria” pentru un post  
de inginer investiții debutant?  
A. G. crede că, din start, fiica sa avea șanse 

foarte mici să obțină postul dorit, deoarece tema-
tica de concurs a favorizat-o pe contracandidata 
sa. Din acest motiv, candidata a contestat rezul-
tatul probei scrise, specificând că subiectele de 
concurs nu au fost specifice postului de inginer 
investiții, care se află la debut de carieră.  

„Nu mi s-a părut corect să dai subiect de con-
curs care să conteze 40 la sută din legea finanțe-
lor publice locale, în condițiile în care era post de 
inginer, și debutant. Proba scrisă a constat în trei 

subiecte, Legea Finanțelor Publice locale 
500/2002, au pus-o integral, deși era post de in-
giner, puteau să pună un capitol în tematică. Su-
biectul care a fost dat din lege a avut o pondere 
de 40 la sută, 30 la sută a fost din Legea Achiziții-
lor Publice, iar din legea pe specialitatea de ingi-
ner, a fost un subiect cu o pondere de 30 la sută, 
din ordinul 907. Mă întreb dacă celălalt contracan-
didat îndeplinea condițiile necesare, cu toate că 
ambele dosare au fost validate. Nu mi s-a părut 
corect ca anunțul de angajare să fie pentru ingi-
ner investiții debutant, iar condițiile de participare 
să fie studii superioare de lungă durată, dar fără 
să se precizeze specialitatea, pentru că, fiind spi-
tal,  fiind vorba de investiții, nu putea să participe 
un absolvent de Drumuri și Poduri sau o persoană 
care a terminat Ingineria Materialelor de Con-
strucții sau Ingineria Mașinilor”, a declarat A. G. 

Se aduc acuzații grave cu privire la 
organizarea concursului: „Însăși modul 
de corectare a fost greșit, s-a dorit  
din prima să o dea deoparte” 
A. E. G. a obținut în primă fază, la proba scrisă, 

22,66 puncte, iar după contestație a obținut 37 de 
puncte, dar pentru a putea fi admisă trebuia să 
obțină cel puțin 50 de puncte. Deși, inițial, se gân-
dea să conteste concursul în instanță, crede că 
acest lucru ar fi o risipă de bani, deoarece oricum 
nu-și mai dorește să activeze în cadrul unității 
medicale. Cu toate acestea, mama sa își dorește 
să tragă un semnal de alarmă asupra aranjamen-
telor care au loc în cadrul concursurilor pentru 
posturile publice.  

„Ciudat a fost și că s-a scos la concurs un post 
de inginer debutant, dar s-a cerut să aibă trei cur-
suri absolvite, manager de proiect, evaluator pro-
iecte și achiziții publice, în condițiile în care 
participarea la un asemenea concurs este condi-
ționată de studii superioare absolvite. Mi s-a părut 
restrictivă situația. Ai scos la concurs un post de 

debutant, lasă absolvenții de specialitate să par-
ticipe. Contracandidatul fiicei mele a fost o 
doamnă de peste 50 de ani. Acest concurs ne-a 
lăsat un gust amar. Doamna aceasta care a și 
câștigat concursul era cunoscută în tot spitalul, 
fiica mea mi-a spus că o salutau infirmierele din 
spital. A fost o sfidare față de fiica mea, deoarece 
atunci când a ieșit de la concurs, doamna nu a 
ieșit direct afară din spital, ci a mers prin birouri 
să se salute cu persoanele pe care le cunoștea. 
Sigur, doamna a mai lucrat în instituție, pe un post 
de economist. Nu dai la concurs Legea 500/2002. 
Toate posturile astea sunt cu dedicație și susțin 
asta public. Nu spun că fiica mea lua concursul, 
dar modul de organizare a fost greșit, chiar nu se 
poate stopa asta? Este frustrant ca o persoană cu 
două facultăți să nu se poată angaja. Eu am făcut 
contestația privind rezultatul probei scrise și i-au 
mai dat 15 puncte, foarte mult. Însăși modul de 
corectare a fost greșit, s-a dorit din prima să o 
dea deoparte. Mă întreb cum acea doamnă a par-
ticipat la 50 și ceva de ani pe un post de inginer 
debutant care ia salariul minim pe economie. Am 
vrea să contestăm concursul, dar am vorbit cu un 
avocat, mi-a spus că anulează concursul, dar mă 
costă bani și nu merită. Numai pentru formularea 
acțiunii mi-a cerut 2.500 de lei și pentru ce să le 
anulez eu concursul, oricum îl reiau și fata mea nu 
mai vrea să mai participe”, a declarat mama con-
curentei care a fost respinsă la proba scrisă.  

Reporterii BZI au încercat să ia legătura tele-
fonic cu Alina Belu, managerul Spitalului de Copii 
„Sf. Maria”, pentru a afla dacă, într-adevăr, con-
cursul a fost unul aranjat, însă aceasta nu a răs-
puns apelurilor. Managerul unității medicale a 
transmis un mesaj scris, în care a specificat că va 
oferi un răspuns pe email, acest lucru nu s-a în-
tâmplat însă până la încheierea ediției. Astfel, 
Alina Belu nu a clarificat situația și nu a exclus po-
sibilitatea ca concursul de la Spitalul de Copii „Sf. 
Maria” să fi fost unul aranjat. 

Codruța ȘOROAGĂ

Concurs aranjat la Spitalul de Copii „Sf. Maria”? Unul dintre 
candidați ar fi fost favorizat pe față: „A fost o sfidare...  
Doamna aceasta care a și câștigat era cunoscută în tot spitalul”
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Scene de o violență extremă la Iași. 
Un bărbat din Țibana a fost bătut și 
tâlhărit de 3 indivizi, până și-a 
pierdut cunoștința. A ajuns la spital 
în stare gravă, iar acum are nevoie de 
o intervenție chirurgicală pentru  
a i se ameliora starea de sănătate 

 
Un bărbat din județul Iași a ajuns la spital mai 

mult mort decât viu, după ce a fost bătut cu be-
stialitate. Totul s-a petrecut în comuna Țibana, în 
weekend. Atunci, Gabi Preda a fost atacat, când 
se pregătea să intre în casă, de trei indivizi despre 
care se spune că fac legea în comună. Gabi Preda 
a trecut milimetric pe lângă moarte după ce a fost 
atacat cu un par și cu o furcă. „Eu am fost în Ger-
mania și acolo stăteam cu o femeie. Nicu Florea 
a vrut să fie el cu ea, dar ea nu a acceptat. De 
atunci, mi-a spus că din cauza mea nu vrea fe-
meia respectivă și mi-a spus că o să mă omoare. 
În Germania mi-a dat un pumn și a plecat în Ro-
mânia. Mi-a spus că mă așteaptă să mă omoare. 
Sâmbătă noaptea au intrat după mine, în curte și 
mi-au dat cu parul în cap. Eu i-am văzut pe Ghe-
orghe și pe Cosmin în curte, Nicu era în drum. Eu 
am ieșit din curte, iar ei au continuat să mă bată. 
Toți m-au lovit cu furcile, cu parul. Am căzut in-
conștient, apoi m-au tâlhărit”, a declarat Gabi 
Preda, bărbatul agresat. Zilele trecute, doi tineri 

au fost arestați pentru că au tâlhărit pe stradă, la 
întâmplare, la Iași. 

Un bărbat din Țibănești 
a fost bătut și tâlhărit de 3 indivizi 
Bărbatul spune că se simte în pericol și că se 

teme că poliția nu va face nimic în acest caz. „Mi-
au spus frații că Nicu spune prin sat, că acum el 
râde. Ne amenință, aruncă cu pietre în casă. Sunt 
foarte periculoși. Un nepot de-al lor a omorât, 
acum vreo doi ani, pe unul și este la pușcărie. Po-
liția se teme de ei, nu le face nimic. Ei fac legea la 
Țibana. Nicu a mai avut probleme cu legea, nu 
este pentru prima dată. Acum îmi terorizează fa-
milia. Eu nu am nimic cu ei, vreau să mă lase în 
pace. Poliția să-și facă datoria și să nu se mai 
teamă de ei”, a spus Gabi Preda. De precizat este 
faptul că bărbatul se află internat la spitalul „Sf. 
Spiridon” din Iași cu grave leziuni la nivelul feței și 
al capului. Reporterii BZI au blurat imaginile cu 
bărbatul agresat, pentru că au un puternic impact 
emoțional, având în vedere gravitatea leziunilor 
suferite de acesta.  

Din câte spun localnicii din Țibana, cei trei in-
divizi nu se tem de nimic și sunt, de multe ori, în 
centrul unor scandaluri. Reporterii BZI au cerut 
un punct de vedere, referitor la această situație, 
reprezentanților Inspectoratului de Poliție Jude-
țean Iași. 

Cei 3 agresori ar putea  
ajunge după gratii pentru tâlhărie 
Oamenii legii au transmis că se fac cercetări 

pentru tâlhărie. „La data de 13 septembrie, a.c., 
polițiștii din cadrul Secției nr. 4 Poliție Miroslava 
au fost sesizați prin apel 112, cu privire la faptul că 
un bărbat ar fi fost agresat fizic, în timp ce se afla 
pe drumul public de pe raza comunei Țibana. În 
urma verificărilor efectuate, s-a constatat că pe 
fondul unui conflict spontan între mai multe per-
soane, un bărbat în vârstă de 28 ani ar fi fost agre-
sat fizic de alți trei bărbați, cu vârste cuprinse 
între 22-48 ani și i-ar fi fost sustrasă o sumă de 
bani. Persoanele implicate în incident au fost 
identificate. În cauză, se efectuează cercetări sub 
aspectul săvârșirii infracțiunii de tâlhărie califi-
cată, urmând a fi dispuse măsuri legale”, au trans-
mis reprezentanții Inspectoratului de Poliție 
Județean (IPJ) Iași. În această vară, un adolescent 
a bătut cu bestialitate un tânăr, iar din această 
cauză a fost arestat. Rămâne de văzut ce se va în-
tâmpla cu cei trei indivizi care au bătut și tâlhărit 
un bărbat din Țibana.  

Reproterii BZI au blurat imaginile cu bărbatul 
agresat pentru că au puternic impact emoțional, 
având în vedere gravitatea leziunilor suferite de 
acesta.  

Lucian SAVA

Un bărbat din Țibănești a fost bătut și 
tâlhărit, chiar la el în curte, de 3 indivizi 
care fac legea în comună, din cauza unei 
femei: „Mi-a spus că o să mă omoare”
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Ies la iveală detalii înfiorătoare. 
Urgiile de la Miroslava, în care 
adolescenta era violată de cel puțin o 
dată pe săptămână de verișor s-au 
petrecut în casa bunicii celor doi. 
Procurorii ieșeni au oferit câteva 
detalii despre acest caz 

 
Detalii înfiorătoare au ieșit la iveală, în cazul 

adolescentei care a fost violată, timp de șase ani, 
de verișorul ei mai mare. Procurorii ieșeni au 
făcut câteva precizări. „În data de 12.04.2024, or-
ganele de poliție au fost sesizate cu privire la fap-
tul că o persoană de gen feminin, în vârstă de 16 
ani, a întreținut mai multe relații sexuale împotriva 
voinței sale, în perioada 2017-12.04.2024 cu veri-
șorul său, aceștia locuind la domiciliul bunicii 
celor doi, din județul Iași, motiv pentru care, la 
aceeași dată, s-a dispus începerea urmăririi pe-
nale sub aspectul comiterii infracțiunii de viol, 
prev. de art. 218 alin. 1, 3, lit. b, c Cod penal. În 
urma continuării cercetărilor, prin ordonanța din 
data de 14.09.2024, a fost pusă în mișcare acțiu-
nea penală față de o persoană de gen masculin, 
sub aspectul comiterii  infracțiunilor de viol în 
formă continuată, viol săvârșit asupra unui minor 
în formă continuată, agresiune sexuală în formă 

continuată și agresiune sexuală asupra unui 
minor în formă continuată”, a declarat procurorul 
Ștefan Fânariu, purtătorul de cuvânt al Parchetu-
lui de pe lângă Judecătoria Iași. 

Urgii în casa bunicii, la Miroslava. 
Adolescentă violată de verișor,  
cel puțin o dată pe săptămână  
Marian Claudiu Afrăsânei a început să-și abu-

zeze verișoara imediat după ce a împlinit 14 ani. 
„În ce privește circumstanțele faptice, până la 
acest moment, procesual, s-au reținut următoa-
rele: Inculpatul și persoana vătămată de gen fe-
minin sunt verișori, aceștia având domiciliul la 
bunica celor doi, situat într-o comună din județul 
Iași. Începând cu anul 2018, de la momentul împli-
nirii de către inculpat a vârstei de 14 ani și până în 
luna decembrie a aceluiași an, când persoana vă-
tămată avea vârsta de 11 ani, dar și începând cu 
luna iulie a anului 2020 și până la data de 
12.04.2024, inculpatul ar fi întreținut, la diferite in-
tervale de timp și cu o frecvență cel puțin săptă-
mânală, raporturi și acte sexuale cu persoana 
vătămată, prin constrângere fizică și psihică. În 
aceleași intervale de timp, anterior menționate, 
dar în alte împrejurări decât cele în care ar fi avut 
loc raporturile și actele sexuale, inculpatul ar fi 
atins-o în zona intimă și a sânilor pe aceeași per-

soană vătămată, de asemenea, prin constrângere 
fizică și psihică” a mai precizat procurorul Ștefan 
Fânariu, purtătorul de cuvânt al Parchetului de pe 
lângă Judecătoria Iași. 

Ani grei de pușcărie pentru violator, 
dacă va fi găsit vinovat 
Dacă va fi găsit vinovat, individul riscă să stea 

ani grei după gratii. „Prin ordonanța din data de 
13.09.2024, dispusă de organele de cercetare pe-
nală, s-a dispus reținerea inculpatului pentru o 
durată de 24 de ore, iar la data de 14.09.2024, Ju-
decătorul de drepturi și libertăți din cadrul Jude-
cătoriei Iași a admis cererea Parchetului de pe 
lângă Judecătoria Iași, dispunând arestarea pre-
ventivă a acestuia, pentru o durată de 30 de zile. 
Precizăm că măsurile dispuse reprezintă o etapă 
a procesului penal, conform Codului de procedură 
penală, care nu înfrâng în niciun fel principiul pre-
zumției de nevinovăție”, a declarat procurorul Ște-
fan Fânariu, purtătorul de cuvânt al Parchetului 
de pe lângă Judecătoria Iași. Pentru viol este, 
acum, cercetat și un individ care și-a abuzat fiica. 
Acesta este trimis în judecată și riscă ani grei de 
închisoare. Urgiile din casa bunicii de la Miroslava 
o vor urmări pe adolescenta violată de verișor, 
probabil, mult timp de acum înainte. 

Dragoș SAVIN

Urgii în casa bunicii, la Miroslava! Adolescenta 
violată de verișorul mai mare era supusă la 
perversiuni, cel puțin, o dată pe săptămână. 
Detalii înfiorătoare din anchetă
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La clubul ilegal a lui Ștefan Tânjală, 
petrecerile continuă fără probleme, 
deși afaceristul nu are niciun  
fel de autorizație eliberată.  
Totuși, patronul a reușit să fenteze 
legea timp de 4 ani și vrea  
și acum să facă același lucru 

 
Pentru Ștefan Tânjală legea nu există, înca-

sează în fiecare weekend sume importante prin 
clubul Nish feat Nuba de pe șoseaua Ciric. Acum, 
afaceristul încearcă o altă manevră și să obțină 
autorizația de securitate la incendiu. 

Petrecerea a fost în toi la  
clubul ilegal a lui Ștefan Tânjală 
Weekendul trecut, muzica a răsunat la clubul 

lui Ștefan Tânjală, Nish feat Nuba. Deși în actele 
oficiale, clubul nici nu există, la fiecare sfârșit de 
săptămână, sute de oameni merg să petreacă în 
locația respectivă. Totul a fost făcut în mod ilegal, 
autorizații de funcționare și construire nu există, 
iar în ceea ce privește securitatea la incendiu, ISU 
nu a oferit niciun aviz pentru firma lui Ștefan Tân-
jală. Totuși, acesta continuă să sfideze legea de 
patru ani de zile, fără să fie deranjat de autorități. 
Sâmbătă seara, pe 14 septembrie 2024, petrece-
rea a început în jurul orei 23:00, ca de obicei, iar 

după miezul nopții, deja la locația de la Ciric erau 
prezenți sute de oameni. În mod normal, clubul 
nici nu ar trebui să funcționeze, însă Ștefan Tân-
jală scoate profit în fiecare weekend. În mod nor-
mal, patronul trebuie să afișeze un anunț la 
intrarea în local, deoarece nu are autorizație pen-
tru securitate la incendiu, dar aceasta este ine-
xistentă. Lumea fumează fără probleme în 
interiorul clubului și se folosesc elemente piro-
tehnice. Trebuie să existe mijloace de stingere a 
incendiilor la vedere, planuri de evacuare exacte 
și sistem de alarmă. În localul respectiv se poate 
întâmpla oricând o tragedie, iar atunci, cine va fi 
tras la răspundere?  

„Într-adevăr, nu există autorizație de securi-
tate la incendiu, iar patronul trebuie să specifice 
la intrare, pe propria răspundere, că locația res-
pectivă funcționează fără autorizație de securi-
tate la incendiu. Astfel de locații pot fi închise cu 
sigiliu ISU doar dacă nu sunt îndeplinite anumite 
condiții, dar aici nu este cazul”, a transmis Ionuț 
Grădinaru, inspector șef ISU Iași. 

Afaceristul vrea să intre în legalitate 
În urma controalelor și articolelor apărute în 

cotidianul BZI, afaceristul Ștefan Tânjală încearcă 
să intre în legalitate, doar că nu respectă legea. A 
început procedura pentru obținerea autorizației 

de securitate la incendiu, iar inspectorii ISU i-au 
transmis că trebuie să facă niște modificări. Ște-
fan Tânjală a trimis documentația către instituție, 
dar în realitate nu a făcut nicio modificare la clu-
bul său. El speră ca să obțină autorizația, pentru 
a își continua petrecerile fără a fi deranjat. Patro-
nul a fost deja amendat cu 50.000 de lei de ISU, în 
acest an. În urmă cu o lună a fost efectuat și un 
control de la Poliția Locală, iar agenții au aplicat 
o amendă de 1.000 de lei pentru faptul că nu 
există autorizație de funcționare de la Primăria 
Iași. Autoritățile nu pot închide clubul, deoarece 
el nu apare în actele oficiale. 

„Noi le-am transmis documentația și ce mo-
dificări trebuie să facă la locație pentru a obține 
autorizația de securitate la incendiu. Conform 
legii, după ce ne înștiințează el, în 30 de zile, in-
spectorii trebuie să meargă la fața locului pentru 
a face verificări”, a mai precizat Ionuț Grădinaru. 

Reporterii BZI l-au contactat pe patronul clu-
bului Nish feat Nuba, Ștefan Tânjală, pentru a oferi 
un punct de vedere cu privire la situație. Acesta 
a refuzat să ofere o explicație concretă. 

„Nu am nimic de declarat cu privire la acest 
subiect”, a spus Ștefan Tânjală. 

Ștefan Tânjală continuă să sfideze legea, iar 
la clubul său ilegal, petrecerile sunt în toi. 

Petronel ȘTEFAN

Tupeul lui Ștefan Tânjală nu are limite! Muzica 
a răsunat, în weekend, în clubul ilegal pe care 
îl deține. Patronul vrea să fenteze legea și să 
primească autorizație de la ISU
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SERVICII MEDICALE 

CABINET INDIVIDUAL  

DE LIBERA PRACTICA 

„PSIHOLOGIE CLINICA” - CAUIA FLORENTINA 

COPII - ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE POST 

CRIZA COVID SUPPORT DE REINTEGRARE SOCIO 

FAMILIARA SI SCOLARA. 

Telefon: 0732.806.569



ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna (in cazul depla-

sarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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CONDOLEANȚE †Cu sincere regrete anunțăm trecerea în neființă a 
celei ce a fost colega noastră de suflet, doamna 

Georgeta Climescu. Departamentul Contabilitate 
transmite sincere condoleanțe, multă putere 

familiei și prietenilor! Ne rugăm ca Bunul 
Dumnezeu să ofere mângâiere celor care sunt 

îndurerați în urma cumplitului moment. 
Dumnezeu să o ierte!

OFERTE SERVICIU 

Fermador SRL angajează electrician întreținere 
în cadrul Abatorului de păsari din Podu-Iloaiei, 
Județul Iași. Pentru mai multe detalii, va rugăm 
sa ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111

CONDOLEANȚE 
Cu profundă durere în suflete, colectivul BZI 
anunță pierderea celei care a fost Georgeta 
Climescu. Geta, așa cum era cunoscută de 

toți, ne-a părăsit pe 10 septembrie, chiar de 
ziua ei de naștere, pentru a se alătura unei 
lumi mai bune. Draga noastră, vei rămâne 
mereu în inimile și sufletele tuturor. Copiii 
de la BZI nu te vor uita niciodată și îți vor 

simți lipsa în fiecare clipă. Deși Geta a plecat 
din BZI pentru totdeauna, locul ei va 
rămâne veșnic gol. Regrete eterne!

CONDOLEANȚE †Cu adâncă tristețe în suflet, familia Florin, 
Violeta și Claudiu Asimionesei deplânge 

trecerea în neființă a celei care a fost Georgeta 
Cimescu. În aceste momente transmitem 

sincere condoleanțe familiei greu încercate. Nu 
o vom uita niciodată. Dumnezeu să o 

odihnească în pace!

Dosar nr. 460/2013 
Data  10.09.2024 

Publicatie de vanzare imobiliara 
Subsemnatul, Iovu Dragos, executor judecatoresc in circumscriptia 

Curtii de Apel Iasi, cu sediul in Iasi, Sfantul Lazar nr. 2, bl. Mihail 
Kogalniceanu, mezanin, Judetul Iasi 

In conformitate cu dispozitiile art. 838 alin. 1 C. pr. civ., aducem la 
cunostinta generala ca, in data de 10.10.2024, ora 12:00, va avea loc la 
sediul B.E.J. Iovu Dragos din Iasi, Sfantul Lazar nr. 2, bl. Mihail 
Kogalniceanu, mezanin, Judetul Iasi, vanzarea la licitatie publica a 
imobilului, situat in Sat Tiganasi - 707555, Comuna Tiganasi, Judetul Iasi, 
constand in teren intravilan in suprafata de 2.128 mp, categoria de folosinta 
arabil, situat in parcela cu nr. 1(897/14/2), avand numar cadastral 413, inscris 
in CF nr. 60130, a localitatii Tiganasi, pe care se afla edificata o constructie 
cu regim de inaltime P+M, cu destinatia probabila de locuinta unifamiliala, 
ce nu este intabulata in Cartea Funciara si nu face obiectul urmaririi silite. 

Imobilul descris mai sus este proprietatea lui Prochipiuc Vasile, cu 
domiciliul in Iasi, str. Fantanilor nr. 8C, Jud. Iasi, care datoreaza creditoarei 
Rabon Credit Solution Romania S.R.L., CIF: 26394839, J40/404/2010,, 
cu sediul in Bucuresti - 040205, Calea Serban Voda nr. 133, et. 2, Central 
Business Park, Cladirea A, Corp A 2.26, Sector 4in calitate de cesionar in 
drepturi al Volksbank Romania S.A., prin imputernicit S.C. ASSET 
PORTOFOLIO SERVICING ROMANIA S.R.L., cu sediul in Bucuresti, Sector 2, 
str. Ing. George Constantinescu nr. 4B, George Constantinescu nr. 2-4, 
GlobalWorth Campus, cladirea C, et. 3, la APS si creditoarei BT LEASING 
TRANSILVANIA IFN S.A., CIF: RO 7424119, J12/1096/95, cu sediul in Cluj-
Napoca  - 400462, Str.  Constantin Brancusi  nr. 74-76, et. 1, Judetul Cl,uj 
suma de 311.822,70 CHF (la cursul BNR din ziua platii) si 1.107.556,01 Lei, 

debit restant, din care 36.301,65 Lei, cheltuieli de executare silita. 
Preţul la care a fost evaluat imobilul este de 123.000,00 Lei şi a fost 

stabilit de catre expert evaluator Popescu Andra Elena, nr. legitimatie 
19154, membru A.N.E.V.A.R., cu sediul in Iasi, Str. Valter Maracineanu, 
nr. 1D, parter, ap. 6, Judetul Iasi. 

Preţul de pornire a licitaţiei este de 92.250,00 Lei si reprezinta 75% 
din pretul de pornire al primei licitatii. Daca nu se obtine pretul de incepere 
a licitatiei si exista cel putin 2 licitatori, la acelasi termen, bunul va fi vândut 
la cel mai mare pret oferit, dar nu mai putin de 30% din pretul de pornire a 
primei licitatii. Vânzarea se va putea face chiar daca se prezinta o singura 
persoana care ofera pretul de la care incepe licitatia, conform dispozitiilor 
art. 845 alin. (8) C.proc.civ. 

Executarea silita se efectueaza in baza titlului executoriu reprezentat 
de bilet la ordin emis la data de 01.08.2008 scadent la data de 
07.02.2013. 

Prezenta publicatie de vanzare a fost intocmita in conformitate cu 
dispozitiile art. 838 C. pr. civ. si afisata la data de 10.09.2024 la sediul 
Biroului executorului judecatoresc. 

Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmarit 
sa-l anunte pe executorul judecatoresc inaintea datei stabilite pentru 
vanzare. 

Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere imobilul sa se prezinte la 
termenul de vanzare, locul fixat si ora stabilita, avand asupra lor acte de 
identitate si pana la aceasta data sa prezinte oferte de cumparare. 

Potrivit dispozitiilor art. 838 alin.1 lit. l) C. pr. civ., ofertantii trebuie sa 
consemneze o cautiune reprezentand 10% din preţul de începere a 
licitaţiei, pe seama si la dispozitia B.E.J. Iovu Dragos, avand C.I.F. RO 
41092982, in contul de consemnari la deschis LIBRA INTERNET BANK S.A., 
SUC. IASI, RO42BREL0002000722050102-ron, 
RO31BREL0002000722050300-usd, RO63BREL0002000722050500-CHF. 

Prezenta publicatie de vanzare contine un numar de una pagini. 
Executor judecatoresc, Iovu Dragos 
R.D.
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Subscrisa EuroBusiness LRJ S.P.R.L.,cu sediul în Mun.Iaşi, Str.Zorilor, 
nr.11, Jud. Iaşi, în calitate de lichidator judiciar al societăţii debitoare RA-
MONT STAR S.R.L., desemnat prin Încheierea nr. 317/06.09.2021, pronunţată 
de Tribunalul Suceava, Secția Civilă, în dosarul nr.2689/86/2021, în confor-
mitate cu prevederile Legii nr.85/2014, privind procedurile de prevenire a 
insolvenţei și de insolvență, coroborat cu prevederile Codului de Procedură 
Civilă, în măsura compatibilităţii,organizează licitaţie publică competitivă, 
cu strigare, în data de 23.09.2024, ora 15:00, pentru valorificarea 
următoarelor active mobile: 

DENUMIRE; Cant.; PREȚ DE PORNIRE a LICITAȚIEI (EUR,fără TVA) 
Autoutilitară Fiat Doblo Cargo nefuncțională; 1; 80,14 
CARLIG ZINCAT; 30; 36,00 
CLIPSURI 210BT; 99; 0,35 
CLIPSURI S740; 45; 8,55 
MALAXOR ALUAT 10L; 1; 22,69 
MASINA DE IMPRSATIAT INGRASAMANT S500; 1; 11,61 
Prețurile nu includ TVA. În cazul în care la licitaţia din 23.09.2024, nu 

se va reuși valorificarea bunurilor mobile aparţinând debitoarei, se vor or-
ganiza noi licitaţii, în aceleaşi condiţii în data de 30.09.2024, respectiv 
07.10.2024, ora 15:00, la sediul lichidatorului judiciar. Persoanele care pre-
tind vreun drept asupra activelor ce urmează a fi scoase la vânzare, au 
obligaţia, sub sancţiunea decăderii, să facă dovada acestui fapt până la 
data de 22.09.2024, 29.09.2024, respectiv 06.10.2024, ora 12:00, la sediul 
lichidatorului judiciar. În conformitate cu prevederile art.91, aln.(1), din 
Legea nr.85/2014, bunurile înstrăinate de administratorul judiciar sau li-
chidator, în exerciţiul atribuţiilor sale, sunt dobândite libere de orice sarcini, 
precum ipoteci, garanţii reale mobiliare sau drepturi de retenţie, de orice 
fel, ori măsuri asiguratorii. Documentele de participare la licitație, respec-
tiv garanția de participare la licitație vor fi depuse cu cel mult 1(una) zi 

lucrătoare, până la ora 16:00, înainte de data ședințelor de licitație. Moda-
litatea de valorificare a activelor este licitaţie publică, cu strigare, compe-
titivă, conform hotărârii adoptate în cadrul Adunării Creditorilor din data 
de 02.02.2024. Pasul de licitaţie stabilit este de 5% din preţul de pornire 
al licitaţiei, conform hotărârii adoptate în cadrul Adunării Creditorilor din 
data de 02.02.2024. Garanţia de participare la licitaţie este în valoare de 
10% din preţul de pornire a licitației, pentru fiecare activ în parte,sumă ce 
va fi depusă în contul de lichidare al debitoarei RAMONT STAR S.R.L., nr.: 
RO66BUCU1701304240004RON, deschis la Alpha Bank România.Garanţia 
de participare va fi depusă în lei la cursul BNR din data plăţii. În cazul 
câştigării licitaţiei garanţia se constituie avans, iar în caz contrar se va res-
titui licitantului. Dovada consemnării va fi ataşată ofertei de cumpărare, 
până la termenul stabilit pentru vânzarea la licitaţie publică. Vizitarea şi 
prezentarea activelor se va programa în conformitate cu prevederile legale 
în vigoare, la data programării vizitei,cu acceptul lichidatorului judiciar, la 
locul în care acesta se află. Lichidatorul judiciar va permite accesul  ofer-
tanţilor care  vor achiziţiona caietul de sarcini, doar în prezenţa unui re-
prezentant al acestuia şi la solicitarea scrisă prealabilă însoţită de o 
programare în acest sens. Reprezentanţii lichidatorului vor furniza toate 
informaţiile suplimentare disponibile către cei care au achiziţionat caietul 
de sarcini. Detaliile privind documentaţia necesară în vederea participării 
la licitaţia publică şi modul de organizare a licitaţiei, precum şi descrierea 
bunurilor mobile supuse procedurii de valorificare sunt expuse în Caietul 
de Sarcini care include Regulamentul de vânzare şi de organizare a licitaţiei 
şi care poate fi achiziţionat on–line de la lichidatorul judiciar. Potenţialii 
ofertanţi au obligaţia achiziţionării caietului de sarcini, aceasta fiind con-
diţie obligatorie privind participarea la licitaţie. Preţul caietului de sarcini 
este de 595,00 lei, TVA inclus, plătibili în contul lichidatorului judiciar, nr.: 
RO93BUCU1031215949892RON, deschis la Alpha Bank Iaşi. Informaţii supli-
mentare se pot obţine de pe www.lrj.ro, tel: 0728.786.452, 0729.292.746, 
mail: vanzari@lrj.ro, office.is@lrj.ro, manuel.stoica@lrj.ro.  
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Comunicat de presă 
Iași, 16 septembrie 2024 
Cod roșu de inundații  – Măsuri pentru fluidizarea traficului în municipiul 
Iași 

Compania de Transport Public (CTP) Iași anunță că, în urma emiterii 
unui cod roșu de inundații, municipiul Iași a fost afectat de acumulări im-
portante de apă în zonele joase ale orașului. Ploile torențiale, care au 
provocat scurgeri masive de pe versanții municipiului, au îngreunat 
circulația rutieră, inclusiv traficul mijloacelor de transport public. 

CTP Iași a luat măsuri imediate pentru fluidizarea circulației, colabo-
rând strâns cu autoritățile locale și serviciile de intervenție.  

În contextul codului roșu de inundații emis și pentru municipiul Iași, 
Compania de Transport Public Iași a luat măsuri încă de la ora 4:30 pen-
tru a diminua efectele asupra transportului public. Din cauza 
acumulărilor semnificative de apă în zona Aurel Vlaicu, tramvaiele au 
rămas blocate și nu au putut traversa porțiunea afectată. Pentru a asig-
ura continuitatea transportului în această zonă, am înlocuit tramvaiele 
cu autobuze. 

Traficul rutier s-a desfășurat pe parcursul zilei în condiții de ploaie 
intensă, fiind raportate dificultăți în mai multe zone din oraș. Cele mai 
afectate artere au fost: strada Aurel Vlaicu, Calea Chișinăului, bulevardul 
Virgil Săhleanu, bulevardul Nicolae Iorga, bulevardul Regele Ferdinand I 
(Splai Bahlui – Mal Stâng), bulevardul Poitiers, precum și pasajele Canta și 
Frumoasa, care au fost temporar inundate și închise circulației. 

Echipele Inspectoratului pentru Situații de Urgență al Județului Iași 
au intervenit prompt pentru evacuarea apei din zonele afectate, inclusiv 
din pasajul Frumoasa, strada Silvestru, strada Prof. Neculai Zamfirescu, 
strada Vitejilor, strada Cicoarei, strada Cazangiilor, strada Strugurilor, 
șoseaua Păcurari și alte locații unde s-au semnalat acumulări de apă la 
curți și subsoluri. 

La această oră, majoritatea acestor probleme au fost remediate, iar 
circulația în zonele afectate a revenit treptat la normal. Codul roșu de 
inundații a fost ridicat astăzi, începând cu ora 12:00. 

Vă asigurăm că facem tot posibilul pentru a menține transportul pub-
lic în condiții de siguranță și vă mulțumim pentru înțelegere. 

Echipele noastre sunt în teren, încă de la primele ore al dimineții, 
monitorizând constant situația și intervenind în conformitate cu 

atribuțiile care ne revin, pentru a asigura continuitatea transportului 
public în condiții cât mai sigure pentru pasageri. Prioritatea noastră este 
protejarea cetățenilor și menținerea unui flux cât mai eficient al traficu-
lui. 

Recomandăm călătorilor să urmărească actualizările de pe canalele 
oficiale ale CTP Iași și să ia în considerare posibile întârzieri cauzate de 
condițiile meteorologice severe. Ne cerem scuze pentru eventualele in-
conveniente și vă mulțumim pentru înțelegere. 

Conducerea CTP Iași

Nr. de înregistrare în Registrul Formelor de Organizare 0150, CIF RO20657200 
Cu sediul în mun. Huşi, str. Fundãtura Viilor, nr. 23, jud Vaslui cod 735100  tel/fax: 0235-470.844;  
Cu sediul ales în Iaşi, str Cronicar Mustea, nr 17, parter, ap 12, jud Iaşi, tel/fax: 0232/235.508 

mail:  iasi@ldexpertgrup.ro  site: www reorganizare-lichidare.ro 
Debitoare: SC PAUL SI TATI SRL – In faliment/In bankruptcy/En faillite 
Sediu: Iaşi, Str.Bucium, nr.23, jud.Iaşi, CUI 1961067   RC J22/1403/1991 
Dosar nr.2881/99/2007 (85/2007) – Tribunalul Iaşi, Secţia II civilă - Faliment 
Nr. 605 /PAUL/16.09.2024 

Publicaţie de vânzare 
LD Expert Grup SPRL, lichidator judiciar al SC Paul şi Tati SRL, Iaşi, 

Str.Bucium, nr.23, jud.Iaşi, în temeiul Legii nr. 85/2006 privind procedura 
insolvenţei, vinde prin licitaţie publicã bunurile mobile , in bloc, la pretul 
de 5.000 lei. 

Licitaţia va avea loc la data de 24.09.2024,  orele 14.00, la biroul li-
chidatorului judiciar din Iaşi, str Cronicar Mustea, nr 17, parter, ap 12, jud 
Iaşi putând participa orice persoană fizică sau juridică care va depune o 
ofertă ce va conţine:  

- cerere de participare la licitaţie; 

- dovada achitării cauţiunii de 30% din preţul de pornire al licitaţiei. 
- documentele care atestă identitatea şi calitatea participantului la 

licitaţie, după cum urmează: actele de identificare ale persoanei 
juridice/fizice, împuternicire pentru persoana care reprezintă societatea 
cu menţiunea că are mandat de a licita indiferent de sumă, ştampila. 

Cauțiunea se va achita în contul nr. RO87 BRDE 380S V322 1716 3800, 
cont deschis pe numele debitoarei  Paul si Tati SRL la BRD Vaslui. 

Inscrierile se fac la biroul lichidatorului judiciar din Iaşi, str Cronicar 
Mustea, nr 17, parter, ap 12, jud Iaşi cu o zi înainte de data desfãşurãrii 
licitaţiei, ora 15.00. 

Ofertanţii care se înscriu la licitaţie, dar nu participă, pierd toate sumele 
avansate în vederea participării la licitaţie. Neplata preţului la termenul 
stabilit, 5 zile de la data licitaţiei, duce la pierderea sumelor avansate pen-
tru achiziţionarea bunurilor, care vor fi scose din nou la vânzare în sarcina 
cumpărătorului. Oricine pretinde vreun drept asupra bunurilor mobile 
scoase la vânzare se va adresa lichidatorului judiciar cu trei zile înainte de 
data desfãşurãrii licitaţiei. 

Informaţii lichidator judiciar  telefon  0232/235.508. 
Lichidator judiciar LD Expert Grup SPRL 
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La spitalul aista, sunt la mare 
căutare angajații nepricepuți  
La începutul rubricii de astăzi, babele bârfi-

toare vă povestesc ce anomalii mai au loc prin 
spetalele din târg, mai precis, la Spetalul de Cop-
chii, undi sunt la mare căutare angajații neprice-
puți. Ca să nu spuneți că babele bat câmpii, vă 
dau și câteva detalii. Recent, s-a organizat con-
curs pentru angajarea de infirmiere și, culmea 
culmilor, a fost respinsă fix o femei care avea 

ceva anișori vechime într-un alt spetal. Dapăi, 
experiența ar trebui să fie un plus, dar la Spetalul 
de Copchii, în ultimul timp, cam tăti îs cu fundul 
în sus, așa că nu ne mai miră nimic. Ceva combi-
nație, sigur a fost la mijloc, și cineva sigur a păltit 
mulți iepuroi pentru a avea cali liberă la angajare, 
deși meserie știe ioc. Despre asta o să vă poves-
tească babele, însă cu alte ocazii.  

Mișu Chichi le puni pumnul în gură 
directorilor de licee din târg  
Babele bârfitoari vă povestesc ce mai esti 

capabil să facă Mișu Chichi, edilul târgului. Să 
știe că domn premar e capabil de multi prostii, 
dar în ultimul timp, pari că și-a pierdut di tot raț-
iunea. Când îl apucă spumele, edilul nu mai are 
control și ar faci orice numai să se impună. Așa 
procediază nu numai cu directorașii di prin pre-
mărie, ci și cu directorii liceelor din târg, pe cari 
îi amenință că, dacă nu fac așa cum dictează el, 
îi zboară din instituții. Cert îi că nu toată lumea îi 
cântă în strună lui Mișulică și câțiva directori 
chiar amenință că o să iasă public să spună la ci 
umilințe îi supune edilul.  

Fără panaramă, nu ai nicio șansă să-ți 
rezolvi problemile în spitalul lui Bănuț  
La final di rubricuțî, babili vă povestesc câtiva 

chestiuni șî di la spetalul lui Bănuț Futerman. 
Dacă ti tratezi aici și ești nemulțumit, trebuie să 
faci mari panaramă și gură, că cu vorbă bună, nu 
ti bagă niminea în samă. Să pari că pi Bănuț îl us-
tură la buzunar fiecari recenzie negativă, așa că 
vre să existe cât mai puține astfel de păreri, nu 
di alta, dar să nu-i sperie potențialii clienți, par-
don, pacienți. Să-și crească numărul de steluțe 
de pe Googgle, Dănuț își puni angajații să-i suni 
pe nemulțumiți și să-și pună cenușă în cap. Totul 
are însă un preț, după ci le ascultă pacienților do-
leanțele și le rezolvă problemili, angajații di la 
Harcadia îi roagă pi nemulțumiți să lase noi re-
cenzii, di bine, cum ar veni, ca să vadă lumea ci 
servicii profi să ofere la spetalul lui Bănuț Futer-
man. Oleacă vinovați îs și pacienți, care, după ce 
aruncă cu noroi, nu mai știu cum să laude spe-
talul, dar ci să faci, la nevoie, omul faci multe 
compromisuri. 

Bursa bârfelor

Pe 27 septembrie începe o nouă sesiune a 
programului Casa Verde Fotovoltaice, astfel că 
persoanele fizice din Iași își pot pregăti deja do-
cumentele necesare pentru a obține finanțarea. 

Începe o nouă sesiune a programului 
Casa Verde Fotovoltaice 
Programul Casa Verde Fotovoltaice a intrat pe 

ultima sută de metri și asta pentru că, pe data de 
27 septembrie, persoanele fizice interesate se pot 
înscrie pentru a obține finanțare. Această nouă 
sesiune de finanțare aduce câteva schimbări față 
de sesiunea din 2023, deoarece Guvernul a decis 
să majoreze finanțarea de la 20.000, la 30.000 lei. 
Banii vor acoperi nu doar costurile de achiziție și 
finanțare, dar și instalarea panourilor fotovoltaice 
și a bateriilor de stocare a energiei electrice.  

Introducerea obligativității instalării bateriilor 
reprezintă o altă schimbare majoră. Această mă-
sură a fost adoptată tocmai pentru a urmări opti-
mizarea utilizării energiei produse de panourile 
fotovoltaice, permițând stocarea surplusului de 
energie generat în timpul zilei pentru a fi utilizat 
seara sau în perioadele cu cerere crescută. Astfel, 
se promovează independența energetică a gos-
podăriilor și se reduc costurile cu energia elec-
trică pe termen lung. 

Programul a debutat pe 6 septembrie, atunci 
când s-a dat startul înscrierilor pentru instalatori, 
iar de pe data de 27 septembrie până pe data de 
9 octombrie, se va realiza înscrierea persoanelor 
fizice interesate. Ulterior, beneficiarii vor avea po-

sibilitatea să își aleagă instalatorul din lista publi-
cată de Administrația Fondului pentru Mediu, es-
timativ, în jurul datei de 1 noiembrie.  

Pentru a putea beneficia de finanțare și pen-
tru a se putea înscrie în program, ieșenii interesați 
trebuie să îndeplinească o serie de criterii. Soli-
citantul trebuie să fie o persoană fizică cu domi-
ciliul stabil în România, dovedit prin actul de 
identitate. Panourile fotovoltaice și bateriile de 
stocare pot fi instalate doar pe o locuință sau un 
teren aflat în proprietatea deplină a solicitantului. 
Această proprietate trebuie să fie demonstrată 
prin extrasul de carte funciară. Imobilul pe care 
se realizează instalarea trebuie să aibă destinație 
exclusiv locativă și să fie utilizat în acest scop de 
către solicitant. Și în plus, solicitantul trebuie să 
aibă toate datoriile la bugetul de stat și la bugetul 
local achitate la zi, conform certificatelor de ates-
tare fiscală emise de ANAF și de autoritățile lo-
cale. Solicitantul nu trebuie să fi beneficiat 
anterior de finanțare nerambursabilă prin progra-
mul Casa Verde sau prin alte programe similare 
pentru instalarea de sisteme de producere a 
energiei din surse regenerabile. 

Documentele necesare pentru 
înscrierea în program 
Pentru ieșenii care își doresc să obțină finan-

țarea în cadrul programului Casa Verde Fotovol-
taice, aceștia trebuie să știe că documentele 
necesare trebuie să fie valabile atât la momentul 
la care se înscrie, dar și la momentul în care sunt 

selectați ca fiind eligibili.  
Documentele necesare pentru înscrierea în 

program sunt cererea de finanțare, care trebuie 
completată integral și semnată de către solici-
tant. Actul de identitate al solicitantului, și anume 
copia lizibilă a actului de identitate valabil. Extra-
sul de carte funciară care trebuie să ateste drep-
tul de proprietate al solicitantului asupra 
imobilului pe care se va realiza instalarea. Certi-
ficat de atestare fiscală, eliberat de ANAF, care 
să demonstreze că solicitantul nu are datorii la 
bugetul de stat. Certificat de atestare fiscală pri-
vind impozitele și taxele locale, eliberat de auto-
ritățile locale, care să ateste că solicitantul nu are 
datorii la bugetul local și acordul asociației de 
proprietari, în cazul în care imobilul face parte 
dintr-un condominiu, este necesar acordul aso-
ciației de proprietari pentru instalarea sistemului 
fotovoltaic. 

Pe 27 septembrie începe o nouă sesiune a 
programului Casa Verde Fotovoltaice, astfel că 
persoanele fizice din Iași își pot pregăti deja do-
cumentele necesare pentru a obține finanțarea.  

Gabriela RUSU

În câteva zile începe o nouă sesiune a programului 
Casa Verde Fotovoltaice. Pe ce dată se pot înscrie 
persoanele fizice și de ce documente au nevoie 


